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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Έναρξη του νέου διδακτικού έτους με αναβάθμιση σχολικών κτιριακών εγκαταστάσεων 

Την Δευτέρα 12 Σεπτεμβρίου 2022 το κουδούνι χτύπησε σε όλες τις σχολικές μονάδες του 

Δήμου μας αναγγέλλοντας την έναρξη του νέου διδακτικού έτους.  

Εκπρόσωποι της Δημοτικής Αρχής και της Εκκλησίας βρέθηκαν κοντά στους μαθητές, 

στους εκπαιδευτικούς και τους γονείς/κηδεμόνες για να καλωσορίσουν όλοι μαζί την επιστροφή 

στα θρανία. 

Από παντού εκφράστηκε  η ευχή το νέο έτος να μην μοιάζει υγειονομικά με το 

προηγούμενο αλλά να είναι γεμάτο χαρά, ξεγνοιασιά κι ελευθερία.  

Φέτος ο Δήμαρχος Τανάγρας κ. Βασίλης Περγάλιας ήταν παρών στον Αγιασμό του 

δημοτικού σχολείου Δηλεσίου και του 1ου δημοτικού σχολείου Σχηματαρίου. Μαζί του ο 

Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας κ. Φάνης Σπανός, η αντιπεριφερειάρχης ΠΕ Βοιωτίας κ. Φανή 

Παπαθωμά και κατά τόπον εκπρόσωποι της τοπικής αυτοδιοίκησης. 

Η επιλογή των σχολείων δεν ήταν τυχαία καθώς συνοδεύτηκε από σημαντικές 

ανακοινώσεις σε σχέση με την ανάπτυξη των σχολικών κτιριακών υποδομών. 

Στο δημοτικό σχολείο Δηλεσίου ο Δήμαρχος κ. Βασίλης Περγάλιας εμφανώς 

ικανοποιημένος έκανε λόγο για μία ιδιαίτερη στιγμή για το Δήλεσι και για όλο τον Δήμο 

Τανάγρας: την δημιουργία του νέου σχολείου σύγχρονων προδιαγραφών , πάγιο αίτημα 

του ιδίου και των δημοτικών αρχών επί σειρά ετών. 

Με αίσθημα δικαίωσης, ο Δήμαρχος μαζί με τον Περιφερειάρχη ενημέρωσαν τους 

παρευρισκόμενους για το χρονοδιάγραμμα των εργασιών. Συγκεκριμένα ο διαγωνισμός για το 

έργο θα έχει ολοκληρωθεί μέχρι το τέλος του τρέχοντος έτους ενώ με την ανάδειξη του Αναδόχου 

θα ξεκινήσει η ανέγερση του νέου κτιρίου.  
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Ο Δήμαρχος και ο Περιφερειάρχης ανέφεραν χαρακτηριστικά: «κοιτάζουμε τα παιδιά στα 

μάτια. Αυτό που τους οφείλεται επί χρόνια γίνεται πραγματικότητα». 

Στον αγιασμό παραβρέθηκαν ο αντιδήμαρχος ΔΕ Δηλεσίου κ. Μούσιος Γιώργος, οι 

δημοτικοί σύμβουλοι Δηλεσίου κ. Καρπούζου Δέσποινα, κ. Ζαφειροπούλου Ελένη, κ. 

Κουτρούμπα Χριστίνα, ο κ. Λάζαρος Μαυράκης οι πρόεδροι των τοπικών κοινοτήτων κ. 

Γραμματικού Κυριακή και κ. Μπιμπίκος Στέφανος καθώς και ο πρόεδρος της σχολικής επιτροπής 

πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης κ. Δημητρίου Ηλίας και η προϊσταμένη του τμήματος Κοινωνικής 

Προστασίας-Πολιτισμού-Παιδείας του Δήμου κα. Γιαννακού Ελένη. 

Στην συνέχεια ο Δήμαρχος, ο Περιφερειάρχης και η Αντιπεριφερειάρχης έφτασαν στο 1ο 

Δημοτικό σχολείο Σχηματαρίου. 

Μετά τον αγιασμό ο Δήμαρχος μίλησε για την ολοκλήρωση της αναβάθμισης της στέγης 

και των λοιπών παρεμβάσεων στο κτίριο (κατασκευή νέου δαπέδου στον υμιυπαίθριο χώρο, 

αναβάθμιση των ηλεκτρομηχανολογικών εγκαταστάσεων, αντικατάσταση μεταλλικών θυρών 

του σχολείου κ.α), έργο προϋπολογισμού 188.494,20 € το οποίο χρηματοδοτήθηκε από την 

Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας και με συμμετοχή του δήμου σε εργασίες συντήρησης. 

Ο Δήμαρχος δήλωσε ότι η αναβάθμιση και η ασφάλεια των σχολικών χώρων αποτελεί 

προσωπική του δέσμευση και στόχο, όπως και των αυτοδιοικητικών συνεργατών του . Τόνισε 

δε   ότι είναι πάντα δίπλα στην εκπαιδευτική κοινότητα με ουσιαστικό τρόπο και με πράξη. 

Αναγνωρίζοντας ότι η δημιουργία του νέου σχολείου έχει διαστάσεις κοινωνικού 

αιτήματος, ο Δήμαρχος ευχαρίστησε όλους όσους εργάστηκαν για τον συγκεκριμένο 

σκοπό. 

Στον αγιασμό παραβρέθηκαν ο πρόεδρος της σχολικής επιτροπής πρωτοβάθμιας 

εκπαίδευσης κ. Δημητρίου Ηλίας, ο αντιδήμαρχος κ. Χαρίσης Ξενοφών, ο Γενικός Γραμματέας 

του Δήμου κ. Καμπούρης Γιώργος, εκ μέρους του τοπικού συμβουλίου Σχηματαρίου ο κ. Βρούβας 

Σπύρος και η προϊσταμένη του τμήματος Κοινωνικής Προστασίας-Πολιτισμού-Παιδείας του 

Δήμου κα. Γιαννακού Ελένη. 

Ο Δήμαρχος Τανάγρας, το δημοτικό συμβούλιο, τα τοπικά συμβούλια, οι 

υπηρεσίες του Δήμου ευχόμαστε καλή σχολική χρονιά, με υγεία! 

 


